

安徽交警公布105人“终生禁驾”

一季度高速公路“超速王”时速达226公里

4月28日上午,省公安厅交警总队曝光今年一季度“终生禁驾”人员、高速公路超速王、违法王等道路交通安全隐患。其中新一批“终生禁驾”人员105人、高速“超速王”10人、机动车“违法王”10人。另152人因吸毒被注销驾驶证。 □ 皖交宣 记者 徐越蕾

一季度新增105名“终生禁驾”人员

发布会现场,交警部门公布了我省2019年第一季度新增的105名“终生禁驾”人员名单及152名因吸毒被注销驾驶证的人员情况。

第一季度新增的105名“终生禁驾”人员中,75人因交通肇事逃逸构成犯罪,被追究刑事责任,被公安交管部门吊销机动车驾驶证,且终生不得再重新取得机动车驾驶证;30人因饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大道路交通事故构成犯罪,被追究刑事责任,被公安交管部门吊销机动车驾驶证,且终生不得再重新取得机动车驾驶证。其中驾龄最长的27年,驾龄最短的不到1年,年龄最大的64岁,年龄最小的仅20岁。

第一季度新增152名因吸毒被公安交管部门注销机动车驾驶证的人员中,吸毒成瘾未戒除人员142名,吸食、注射毒品后驾驶机动车人员10名。152人中驾龄最长的30年,驾龄最短的还不到1年,驾龄在3年以内(包含3年)的共有13人,占总人数的8.60%。年龄最大的

54岁,年龄最小的仅22岁。女性为14名,占比9.21%。

高速超速王时速高达226公里

在交警部门曝光的一季度高速公路“超速王”前十名名单中,最高的时速达226公里,最低的时速达184公里。其中,车牌号为“苏ESU573”的小型车辆是此次曝光时速最高的车辆,成为近两年超速超过200公里以上,且速度最高的一例。

在全省非营运车辆“违法王”名单中,邵某某所有的“皖PJ7637”小型普通客车,在今年一季度交通违法232起,排名榜首。马某某所有的“皖AK8C29”小型普通客车,交通违法50起,成为前十名榜单中唯一的一辆合肥号牌车辆。

交警部门还公布了一季度全省道路交通事故多发路段:阜南县境内256省道40Km~50Km,一季度发生道路交通事故7起,造成6人死亡、6人受伤。沪渝高速沿江段,一季度发生道路交通事故10起,造成6人死亡、18人受伤。沪陕高速六合六叶段,一季度发生道路交通事故7起,造成5人死亡、8人受伤。阜南县境内328省道10Km~20Km,一季度发生道路交通事故5起,造成5人死亡、4人受伤。阜阳市颍州区境内102省道150Km~160Km,一季度发生道路交通事故6起,造成5人死亡、1人受伤。宿松县境内213省道10Km~20Km,一季度发生道路交通事故7起,造成4人死亡、11人受伤。

合肥老城居民可享14大类55项的健康服务

星报讯(张国强 鲍艳 记者 祝亮) 4月25日是全国儿童预防接种日。日前,国家基本公共卫生服务宣传月启动仪式暨4·25预防接种日宣传活动在合肥市庐阳区四里河街道万科森林城广场举行。

记者从活动现场获悉,近年来,庐阳区免费为辖区居民提供基本公共卫生服务项目14大类55项的健康服务。依托“医联体”建设,所有社区卫生服务中心和乡镇卫生院深入开展家庭医生有偿签约服务

工作,全区65个家庭医生小组均有“医联体”专家参与服务,实现了村居、重点人群健康服务,以及专科和特色服务签约服务“医联体”专家“两个全覆盖”。

此外,庐阳区还创新开展高血压、糖尿病患者免费药物治疗,将其列为“扩面”民生工程项目,区财政每年安排80万元专项经费予以保障,并根据需要逐年递增,有效减轻了困难患者的家庭负担,提升了全区高血压、糖尿病患者的规范管理率。

人大代表走进居民身边“议事”

星报讯(毛雪松 季云冈 记者 沈娟娟) “小区里游乐场地面上的草皮已经脱落了,孩子玩耍时如果不小摔倒了容易受伤。”4月28日,合肥市五里墩街道龙居社区党委书记范敬业是一名人大代表,他和其他小区管家理事会其他几名成员正在“议事”。

记者了解到,合肥市龙居社区建设了人大代表工作站,小区里也建立了人大代表联络点,代表可以主动听民声、解民忧,真正维护人民利益。

“我们小区里的事情如果能通过议事会的方式解决,就尽量协商解决,实现‘小事不出小区,大事不

出社区’的治理目标。”中央美域小区管家理事会成员刘军告诉记者。

今年3月,合肥市龙居社区在中央美域和龙居山庄锦龙居探索社区治理新模式,建立小区管家理事会,理事会由社区网格员、辖区物业负责人、居民党员、热心居民等组成,在物业设立议事点,多渠道广泛收集居民反映的意见和建议,根据问题进行分类整理,集中就居民反映的问题研究讨论。

“人大代表全程参加小区管家理事会议事,结合实际情况,跟踪落实有关居民提出的合理方案。”范敬业在接受记者采访时说。

肥西开展商贸领域安全生产排查整治

星报讯(吴晓波 记者 赵汗青) 近日,肥西县商务局赴农贸市场、商场超市、油库等场所,开展商贸领域安全生产隐患排查整治工作。本次大排查主要对大型商业综合体、商超、大型餐饮企业、成品油企业(油库)等人员密集的场所进行全覆盖。严格落实部门监管责任,夯实企业主体责任,督促企业按要求严格开展自查,不遗漏一个关键岗位、重点场所和设施,对排查出的隐患问题,列出清单,建立台账,立即整改。同时,县商务局采取“四不两直”方式对商贸领域开展督查,通过“看、听、问、议”等多种方式开展明查暗访,对督查出的隐患问题实行“零容忍”,责令限期整改到位。

三河镇驻上海流动党员工作站成立

星报讯(方耿忠 记者 董艳芬) 4月27日上午,肥西县三河镇驻上海市松江区九亭镇流动党员工作站揭牌仪式在九亭镇隆重举行。三河镇、九亭镇相关领导及三河镇在沪流动党员参加了揭牌仪式。据了解,三河镇驻沪流动党员工作站自今年3月份开始筹建,在三河镇党委的积极推动和九亭镇党委的大力支持和流动党员的共同努力下,经过一个多月紧张、有序的推进,工作站终于正式成立。

西园街道举办退役军人专场招聘会

4月28日,合肥市西园街道组织开展蜀山区首场“就业启航”退役军人专场招聘会。本次招聘会吸引了一百多家单位,参会单位以事业单位、国企、大中型民营知名企业为主,招聘岗位涉及IT设计、机械制造、物业管理、房地产等十余个类别,100多个工种,提供岗位更是超过2500个。招聘会上工作人员向广大到场居民提供多企业招聘简章宣传、宣传了民生工程就业扶持工程政策。据统计,此次活动进场求职人员多达300余人次,企业收到求职简历100多份,达成初步就业意向80余人。 □ 王晶

合肥市六小荣城分校迎接实地察访

4月23日,合肥市六安路小学荣城花园分校迎来市教育局相关领导及部分媒体记者,就学校申报的2019年度合肥市“百姓身边的好学校”进行实地察访。通过实地察访,市教育局领导及媒体记者们对六小荣城培养教师素养实施的一系列举措,提升学生能力开展的一系列活动,促进家庭教育能力采取的一系列方法都给予了很高的评价。他们认为六小荣城遵循学生身心发展规律和认知规律,以学生发展为本,着眼于为学生一生奠基,真正做到了让普通的学生接受不普通的教育。 □ 郑婷婷



日前,合肥市庐阳国资经营公司党总支与安徽省未成年人强制隔离戒毒所共同开展了“红色精神铸魂 携手扬帆塑新生”主题党建活动。已90岁高龄,参加过解放战争、抗美援朝的庐阳国资公司离退休老干部黄广运为未戒所的学员们讲述了一段生动的“红色回忆录”。

□ 崔梦云 汤芳婕 记者 祝亮

市场星报
市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com

(合)医广【2018】第12-18-145号
合肥友好医院 妇产科
爱婴医院
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)